

Бывший директор одной из школ в Первомайском районе признана виновной в присвоении денежных средств с использованием служебного положения



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору одной из общеобразовательных школ в Первомайском районе. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следователем СК и судом установлено, что в период с октября 2020 по март 2022 года женщина, будучи директором общеобразовательной школы, используя свое служебное положение, формально трудоустроила в учреждение на должность кухонного работника свою родственницу, а также дала указание изготовить подложные документы о якобы исполнении

ей своих служебных обязанностей. За период преступной деятельности директор школы причинила имущественный ущерб бюджету администрации Первомайского района в сумме более 135 тысяч рублей.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных и муниципальных учреждениях образования сроком на 2 года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1830184>